

## Мероприятие «Финансовая грамотность»

### "Акции. Что должен знать начинающий инвестор".

11 ноября 2023 года учащиеся 8 а класса нашей школы стали слушателями лекции Банка России онлайн - урока по финансовой грамотности на тему: «Акции. Что должен знать начинающий инвестор».

Мы все знаем, что инвестиции – это риск. Нас привлекает возможность заработать большие деньги на акциях, недвижимости или валютном рынке, но останавливает страх потерять все накопления. Как показал кризис, далеко не всегда хранить деньги под матрасом или даже на обычном счету в банке, безопасно. В конце концов, инфляция потихоньку просто съедает ваши накопления. По сути, даже ничего не делая, вы уже рискуете.

В настоящее время есть множество способов вложить свои деньги. Вы всегда можете выбрать менее или более рискованные варианты. Но с чего начать новичку? Эксперты от Банка России онлайн-урока рассказали выпускникам о том, какие бывают виды инвестиций и о том, что должен иметь в виду каждый начинающий инвестор.

Обучающиеся 8 а класса с огромным интересом слушали ведущего онлайн- урока финансовой грамотности. Вопросы, которые затронули детей и подтолкнули их к активному обсуждению, касались предложения по рациональному вложению, использованию финансовых средств и вариантам их накопления.

Онлайн-уроки нравятся учащимся, помогают им лучше ориентироваться в современном мире финансов.

Перспективы и возможности, отрывающиеся перед человеком, таят в себе риски, о которых подростки узнают на таких занятиях.

Чем раньше школьники освоят основы финансового мира, чем раньше научатся планировать свои расходы и делать верные шаги, – тем лучше.



## Онлайн-урок "Финансовые инструменты и стратегии инвестирования".

12 декабря 2023 года в МБОУ СОШ №1 прошел онлайн-урок в 10 а классе на тему: «Финансовые инструменты и стратегии инвестирования», в рамках зимней сессии онлайн-уроков финансовой грамотности, организованной Центробанком. На данном уроке обучающиеся узнали о том, что такое инвестирование, какими бывают финансовые инструменты. Поговорили о характеристиках активов, а также обсудили какие же финансовые инструменты необходимо выбрать, исходя из целей инвестирования. Урок "Финансовые инструменты и стратегии инвестирования" был очень познавательным для обучающихся 10-ого класса, так как в основном ребята знали только про банковские вклады, а про остальные виды инвестирования многие даже не догадывались.

Ученики активно участвовали в обсуждении вопросов, заданных на данном уроке. После урока некоторые ученики остались, чтобы задать вопрос учителю по поводу инвестиций. Ждем следующего урока.



## ВСЕРОССИЙСКИЙ ОНЛАЙН - ЗАЧЕТ ПО ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ «ЛИЧНОЕ ДЕЛО»

Учащиеся 8 параллели нашей школы в количестве 229 человек приняли участие в Онлайн-тестирование по финансовой грамотности «Личное дело». Данное тестирование способствует формированию у подрастающего поколения принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений, содействуют внедрению преподавания основ финансовой грамотности в образовательный процесс.

Онлайн-уроки финансовой грамотности – кладезь знаний и навыков для слушателей, а также возможность обучения у практиков финансового рынка. На уроках эксперты рассказывают о различных финансовых инструментах, кибербезопасности и кибергигиене, а также о системе страхования, налогах, пенсионном обеспечении и многом другом.





## Мероприятия, приуроченные ко дню финансовой грамотности.

Что мы знаем о деньгах? Их зарабатывают и тратят. Как зарабатывают? Как тратят? В рамках Дней финансовой грамотности с 10 января по 2 февраля были проведены классные часы и беседы в старших классах. Обсуждаемые темы были не только интересными, но и полезными для обучающихся: «Деньги: а что это такое?», «Финансовая грамотность», Единая семья – единый бюджет». На занятиях с детьми рассматривали основы финансовой грамотности, принципы правильного отношения к деньгам, которые обязаны знать ученики начальной школы. В ходе мероприятия ученики искали ответы на вопросы: что хорошего и что плохого, когда много денег? А когда мало? Деньги нужно беречь или тратить? Где можно и нужно хранить деньги? Как правильно распоряжаться деньгами, является одним из самых важных вопросов в современной жизни. Уже сейчас, многие из нас хотели бы знать, как приумножить свое состояние. Копить или тратить — что поможет стать богаче и счастливее? Учащиеся отвечали на вопросы-шутки, участвовали в конкурсе кроссвордов, в конкурсе "Русские пословицы" (задание на знание пословиц и поговорок, в которых используются слова: "деньги или другие "денежные знаки»).



